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3mpaBcTByiiTe! KOHEUHO. OCTAETCS BOMPOC O BhIleIeHHH Bo30yauTesns. Hago oTMETUTh. YTO CoaBaTh
3AKYNAT, UK JTI000M Opyroi OMONIOrnYecKrii MaTepuan Ha OaKIioceB MOXKHO He paHee, UeM 4epes
MeCSIII ITOCJIe OKOHYAHMS MpUeéMa JTI00BIX aHTHOAKTePUaJIbHEIX ITPEeapaToB 1o JTI00My ITOBOY.
Cy11ecTBYIOT UCCTIeIOBAaHUS, ITOKA3BIBAIOIIKE 11e71eCO00Pa3HOCTh MPUMEeHEHUST PEKTAIbHEIX CBeYel C
JIOHTUAA30H Mepef caadel aHaau30B - X0Ts OBl 5 pa3 ( 10 OIHOM CBeYe PEeKTAaJbHO Ha HOYb, IIPH
OTCYTCTBUH aJIJIEPTUM U IIPOTHUBOIIOKA3aHUM, COTJIaCHO MHCTPYKIUHU) - OJIs IIOBBHILIEHUS BEPOITHOCTH
BBIJI€JIeHUS BO30yOuTENS. A 7S 3alUTH IpeiCTaTEIbHOM Kele3bl MOXKHO PEKOMEHI0BaTh KOMIIJIEKC
, KOTOPBI# CITOCOOCTBYET OCTAaHOBKE POCTA U [EeJIeHUS KJIETOK IIPeCTaTeIbHOM XKeJe3Hl,
YMEHbIIEHUI0 BEIPaXKeHHOCTH BOCIIaJIeHNs, YMEHbIIEHNWI0 Pa3pacTaHusl COEQUHUTEIbHOW TKaHU B
IIpefCcTaTeIbHOU XKeje3e. Yaaun!



